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O pripravovanej novele Zákona o športe, aktuálnych výzvach slovenského športového
prostredia, ako aj o ďalšom smerovaní vzájomnej spolupráce rokovali novozvolený predseda
Slovenského paralympijského výboru (SPV) Tomáš Varga a prezident Slovenského
olympijského a športového výboru (SOŠV) Anton Siekel. Na rokovaní sa zúčastnili aj
zástupcovia oboch organizácií.

Predstavitelia SOŠV a SPV diskutovali aj o spoločných prioritách v oblasti rozvoja olympijského a
paralympijského športu, podpory športových zväzov, rozvoja športovej infraštruktúry a
efektívnejšieho presadzovania spoločných záujmov. Osobitnú pozornosť venovali možnostiam
ďalšieho rozvoja spoločných projektov, spolupráci s partnermi a iniciatívam smerujúcim k podpore
športovcov a športového hnutia na Slovensku.

„Som rád, že sme nadviazali na doterajšiu kvalitnú spoluprácu medzi Slovenským paralympijským
výborom a Slovenským olympijským a športovým výborom. Verím, že spoločne dokážeme ešte viac
prehĺbiť partnerstvo, realizovať nové spoločné projekty a vytvárať lepšie podmienky pre slovenský
šport, olympionikov aj paralympionikov,“ povedal predseda SPV Tomáš Varga.

Obe organizácie sa zhodli, že ich spoločným cieľom je pokračovať v otvorenom dialógu a vzájomnej
spolupráci pri riešení strategických tém slovenského športu. SPV a SOŠV budú naďalej koordinovať
svoje aktivity s cieľom prinášať spoločné riešenia, posilňovať partnerstvá a rozvíjať projekty, ktoré
budú prínosom pre celé športové hnutie na Slovensku.

„Slovenský olympijský a športový výbor a Slovenský paralympijský výbor vždy spájali spoločné
hodnoty, vášeň pre šport a snaha vytvárať čo najlepšie podmienky pre každého jedného športovca.
Spoločne chceme posunúť slovenský šport – olympijský aj paralympijský – opäť o krok vpred.
Zároveň prepájaním našich aktivít môžeme ešte viac ukázať, aký kľúčový význam má zdravý životný
štýl pre každého,“ povedal prezident SOŠV Anton Siekel.
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